Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов МЧС Республики Татарстан в 2018 году

       За отчетный период было проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов МЧС Республики Татарстан. На заседаниях комиссии рассматривались вопросы:
  о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного гражданского служащего МЧС Республики Татарстан и членов его семьи за 2017 год и контроля за соответствием расходов гражданского служащего и членов его семьи их доходам;

 о недостатках, выявленных в ходе анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные отдельными государственными гражданскими служащими МЧС Республики Татарстан за 2017 год;

о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2017 год государственными гражданскими служащими МЧС Республики Татарстан;

рассмотрение порядка сообщения руководителем подведомственного государственного учреждения в  МЧС Республики Татарстан о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

рассмотрение уведомления от государственного гражданского служащего МЧС Республики Татарстан о намерении осуществлять иную оплачиваемую деятельность. 
 -рассмотрен и утвержден проект плана работы Комиссии на 2019 год.
     До членов комиссии были доведены рекомендованные Аппаратом Президента Республики материалы:
 Обзор Управления Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики по итогам анализа представленных органами государственной власти Республики Татарстан и органами местного самоуправления в Республике Татарстан сведений о реализации мероприятий по противодействию коррупции в 2017 году;
  Обзор нарушений законодательства о противодействии коррупции в государственных органах Республики Татарстан и органах местного самоуправления в Республики Татарстан, выявленных в 2017 году органами прокуратуры Республики Татарстан; 

Методические рекомендации по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц за непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, разработанные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.
