 «Уважаемые судоводители! 

Необходимо завершить плавание на маломерных судах!

По данным ФБУ «Администрация Волжского бассейна внутренних водных путей» на р. Волга работы по снятию плавучей обстановки запланированы с 21 ноября.
По данным ФБУ «Администрация Камского бассейна внутренних водных путей» (по состоянию на 13.11.2020) на р. Вятка плавучая обстановка снята, на р. Кама плавучая обстановка снята выше н.п. Березовая Грива, работа в данном направлении продолжается. 

Согласно п. 2.2. Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Республике Татарстан (утв. Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 15 октября 2007 г. № 562) - Плавание маломерных судов на судоходных водоемах разрешается с момента открытия навигации до ее закрытия, а на несудоходных - после спада паводковых вод до начала ледостава».
«Уважаемые родители прошу будьте бдительны в период ледостава!

Не отпускайте детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра. Не играйте с ребенком на льду, подавая плохой пример, ведь дети копируют поведение родителей. Не выходите на тонкий, неокрепший лед. Напомню, что выход на лед менее 7 см. запрещен. При выходе на опасный лед в период ледостава влечет наложение административного штрафа на граждан от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей (статья 3.10 КоАП РТ). 

Берегите своих детей, не оставляйте их без присмотра!»

