Происшествия за 19 августа 2020 года:
    

Пожарные подразделения ГПС Главного управления МЧС России по РТ выезжали по тревоге 41 раз. Из них на ложные вызовы - 12 раз, на тушение стерни -1 раз, на тушение мусора - 4 раза, на короткое замыкание без горения -1 раз, на пригорание пищи -3 раза, на взаимодействие с другими службами - 6 раз. Пожарные республики ликвидировали – 13 пожаров, из них жилой сектор - 6 пожаров, транспортные средства – 1 пожар, сооружения производственного назначения – 1 пожар, прочие объекты - 5 пожаров. Пострадал 1 человек. Спасены 4 человека, эвакуировались самостоятельно 12 человек.
    

Причинами пожаров стали: нарушение правил устройства и эксплуатации  электрооборудования - 1 пожар, неосторожное обращение с огнем - 8 пожаров, нарушение правил устройства и эксплуатации  печей -1 пожар, поджог -1 пожар, другие причины - 2 пожара.


Выезды подразделений ДПО на тушение пожаров – 3 раза.    


Выезды на происшествия дежурных подразделений ПСС при МЧС РТ и иных аварийно-спасательных формирований – 6 раз. Из них: на прочие ПСР – 4 раза, на разблокировку -1 раз, на поисковые работы – 1 раз.  На профилактические работы – 10 раз.


Пожары:
 

19.08.2020 года 20.22 Спасский МР, город Болгар, улица Шеронова, ж/дом на две семьи.


Горение одноэтажного деревянного жилого дома на 2 семьи размером в плане 18х7,5 метров. По прибытию в 20 час. 26 мин. первых пожарных подразделений 132 ПСЧ 7 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по РТ сложилась следующая обстановка: по внешним признакам происходило выделение дыма из окон одной из квартир данного жилого дома, имелась угроза распространения огня на чердачное помещение и другую квартиру. При осмотре задымленной квартиры пожарные обнаружили на кухне диван со сквозным прогаром, что свидетельствует о месте нахождения очага возгорания. На полу валялись окурки от сигарет.  
В ходе разведки пожарные нашли на полу мужчину, 1980 г.р.,  в бессознательном состоянии. Огнеборцы одели на него маску спасаемого и вынесли в безопасное место. С термическими ожогами 3-4 степени тела (98%) пострадавший госпитализирован в Спасскую ЦРБ. Со слов соседей хозяин квартиры проживал один и постоянно употреблял спиртные напитки.
В результате пожара повреждена кухня и чердачное помещение квартиры. Другая квартира  не пострадала. Площадь пожара составила 70 кв.м. Предварительная причина пожара - неосторожность при курении.





Прочие:
19.08.2020 16.46 мск Кукморский район, с. Починок Кучук.


Как выяснилось позже, две женщины 1957г.р. и 1960 г.р. и мужчина 1959 г.р. (инвалид) приехали на машине в лес за грибами. Где-то недалеко от села Починок Кучук женщины зашли в лес и ходили уже около 3 часов по лесу. Мужчина остался в машине, так как не мог ходить. Он заволновался и позвонил по единому номеру вызова экстренных вызовов «112».
На место вызова приехала дежурная смена спасателей ЗПСО №4. Поиск проводили  с помощью звуковой сирены вдоль проселочной дороги н.п. Ятмас Дусай –Починок Кучук, а также по грунтовой дороге вдоль леса. На поиск были также привлечены пожарные Кукморского района и сотрудники полиции. После трехчасовых поисков грибники были найдены в лесном массиве вблизи д.Ятмас Дусай. Они находились в адекватном состоянии, в медпомощи не нуждались. Площадь поиска составила 40 тыс.кв.м.




Главное управление МЧС России по Республике Татарстан предупреждает:
-Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.
- Помните: обязанность каждого взрослого - пресекать игры с огнем, разъяснять детям их опасность.
- Позаботьтесь о безопасности своих детей, объясните им, что во время пожара необходимо немедленно покинуть помещение, а затем позвонить на единый номер вызова экстренных служб «112».
От вас, от того, как вы сами относитесь к огню, зависит, как к нему будут относиться ваши дети.
Помните: пожар не возникает сам по себе. Его причина - людская халатность и беспечность в обращении с огнем. В состоянии алкогольного опьянения человек теряет контроль над собой и своими действиями, и тем более не может нести никакой ответственности за жизнь другого человека.


"Телефон доверия" ГУ МЧС России по РТ: 8 (843) 288-46-96
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