Происшествия за 20 августа: 
[bookmark: _GoBack]пожарные подразделения республики выезжали по тревоге 54 раза. Пожарные республики ликвидировали 9 пожаров, из них в зданиях (сооружениях) жилого назначения и надворных постройках – 4 пожара. Погибших нет. Пострадал 1 человек.
 
Причинами пожаров стали: нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 1 пожар, неосторожное обращение с огнем – 7 пожаров, поджог – 1 пожар.
Иные выезды на происшествия – 42 раза, из них: ложные вызовы – 16 раз, на короткое замыкание без горения – 1 раза, пригорание пищи – 2 раза, на взаимодействие с другими службами - 23 раза.
Выезды подразделений пожарной охраны на проведение аварийно-спасательных работ – 2 раза.
Выезды подразделений ДПО на тушение пожаров – 2 раза.
Выезды дежурных подразделений ПСС при МЧС РТ – 6 раз. Из них: на разблокировку дверей – 2 раза, на поисково-спасательные работы в природной среде – 3 раза, на прочие – 1 раз.
На профилактические работы – 10 выездов.
Оперативная информация по происшествиям, произошедшим в период с 00.00 до 06.00 21.08.2020 г, не вошедшая в информационную сводку
Пожар:
21.08.2020 года 04.13 Тукаевский МР, СНТ «Отделочник», баня.
21 августа 2020 года в 04 часа 13 минут на центральный пункт пожарной связи 15 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Республике Татарстан по системе «112» поступило сообщение о пожаре в бане на участке по адресу:  Тукаевский район, СНТ «Отделочник».
В 04 часа 20 минут (время прибытия составило 7 минут) на место пожара  прибыло отделение ПСЧ-55.
На момент прибытия наблюдалось сильное задымление и открытое горение бани по всей площади. Пожарное подразделение встретила хозяйка дачного участка, проинформировав, что горит баня, внутри никого нет, пыталась самостоятельно тушить пожар и получила ожог.
Женщину передали сотрудникам БСМП для оказания медицинской помощи.
В 04 часа 21 минуту подан 1 ствол РСК-50 на тушение пожара.
В 04 часа 23 минуты - локализация пожара.
В 04 часа 27 минут - ликвидация открытого горения.
В результате пожара: сгорела полностью бревенчатая баня на площади 9 кв. м. Пострадала женщина 1956 г.р., диагноз: термический ожог I-II степени правой голени  2%, в госпитализации не нуждается.
Предполагаемая причина пожара: неправильное устройство или неисправность печи.
Прочие:
20.08.2020 года 16.12 Бугульминский МР, поле вблизи деревни Иркен.
20.08.2020 г. в 13.39 в ЕДДС Бугульминского района по 112 поступило сообщение о том, что пропал родственник 1975 г.р., инвалид 2 группы. 19 августа в 5 часов утра вышел на улицу, пошёл на кладбище и не вернулся. Искали самостоятельно, предполагают, что за деревней, там, где поле с бурьяном, возможно ему там стало плохо. Телефона при себе не имеет. Проживает в д. Иркен Бугульминского района.
На место вызова, согласно плана Поиска, были направлены силы и средства, передано в Администрацию.
К месту убыли старший ОГ Бугульминского ПСГ, ПСЧ-64 (10 человек, 3 ед. личной техники), сотрудники ОМВД (10 человек, 2 ед. техники, в том числе кинолог с собакой), глава СП, дежурная смена ЗПСО №7.
К ликвидации последствий привлекались 29 человек и 8 ед. техники, в том числе от МЧС России - 11 человек и 4 ед. личной техники.
В 16.13 пострадавший обнаружен в поле в состоянии средней степени тяжести, госпитализирован с истощением.
20.08.2020 года 18.25 Лаишевский МР, остров на реке Каме вблизи села Атабаево.
20 августа 2020 года в 17 часов 58 минут на ЕДДС Лаишевского муниципального района по системе «112» поступило сообщение, что двое мужчин находятся на острове, на который они приплыли на надувной лодке ПВХ с мотором Suzuki 6. Из-за сильных волн у ПВХ-лодки повредилась носовая часть. При себе имеют вещи для пикника. Самостоятельно до берега доплыть не смогут. На берегу у д. Атабаево Лаишевского района оставили машину. Мужчины находятся в спасательных жилетах. Медицинская помощь не требуется.
В 18:25 к месту происшествия были направлены сотрудники Лаишевского инспекторского отделения Центра ГИМС в составе двух гос. инспекторов ГИМС на моторном судне "Бестер".  В 18:25 при обследовании акватории р. Кама на острове около д. Атабаево были обнаружены двое мужчин - житель г. Казани 1987 г.р. и житель г. Москвы 1977 г.р., в мед. помощи не нуждались. В 19:58 пострадавшие и плавсредство были доставлены на берег д. Атабаево. Административные протоколы в отношении судоводителя не составлен, так как нет нарушений.
Главное управление МЧС России по Республике Татарстан обращается к жителям с просьбой не оставлять детей без присмотра.
- Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.
- Помните: обязанность каждого взрослого - пресекать игры с огнем, разъяснять детям их опасность.
- Позаботьтесь о безопасности своих детей, объясните им, что во время пожара необходимо немедленно покинуть помещение, а затем позвонить на единый номер вызова экстренных служб «112».
От вас, от того, как вы сами относитесь к огню, зависит, как к нему будут относиться ваши дети.
Помните: пожар не возникает сам по себе. Его причина - людская халатность и беспечность в обращении с огнем. В состоянии алкогольного опьянения человек теряет контроль над собой и своими действиями, и тем более не может нести никакой ответственности за жизнь другого человека.
"Телефон доверия" ГУ МЧС России по РТ: 8 (843) 288-46-96.  

