ИНФОРМАЦИЯ

о проведении конкурса на замещение вакантных
должностей государственной гражданской службы

Министерство по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:
Ведущий советник отдела регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций
(категория «специалисты» группа должностей «ведущая»)
К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования:

по образованию - высшее образование не ниже уровня бакалавриата (по специальностям, направлениям подготовки: «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Экономика», «Юриспруденция», «Управление персоналом», «Техносферная безопасность», «Пожарная безопасность», «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Системный анализ и управление»).
квалификационные требования - требования к стажу государственной службы и стажу работы по специальности, направлению подготовки не устанавливаются.
Специальные требования к кандидату (профессиональные знания и навыки, необходимые для исполнения должностных обязанностей):

Должен знать:
основные задачи и порядок деятельности органов, осуществляющих управление в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

права и обязанности должностных лиц в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

полномочия органов местного самоуправления и организаций в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

понятие чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера; классификация чрезвычайных ситуаций;

принципы, методы, технологии и механизмы осуществления надзора;

виды, назначение и технологии организации проверочных процедур;

понятие единого реестра проверок, процедура его формирования;

институт предварительной проверки жалобы и иной информации, поступившей в контрольно-надзорный орган;

процедура организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения; ограничения при проведении проверочных процедур; меры, принимаемые по результатам проверки;

плановые (рейдовые) осмотры; основания проведения и особенности внеплановых проверок.
Должен иметь профессиональные навыки:

проведение плановых и внеплановых документарных (камеральных) проверок (обследований);

проведение плановых и внеплановых выездных проверок;

формирование и ведение реестров, кадастров, регистров, перечней, каталогов, лицевых счетов для обеспечения контрольно-надзорных полномочий;

осуществление контроля исполнения предписаний, решений и других распорядительных документов; 
использование межведомственного и ведомственного электронного документооборота, информационно-телекоммуникационной сети.

Должностные обязанности:
осуществление государственных надзорных функций, установленных законодательством Российской Федерации, Республики Татарстан;

организация и осуществление регионального государственного надзора в Республике Татарстан во взаимодействии со структурными подразделениями управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Республике Татарстан – органами федерального государственного надзора за выполнением органами местного самоуправления Республики Татарстан, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, должностными лицами и гражданами Российской Федерации установленных требований в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, защиты населения и территорий при их возникновении, за готовностью должностных лиц, сил и средств к действиям в случае возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также совместно с должностными лицами Ростехнадзора, за выполнением мероприятий по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцами опасных объектов за причинение вреда в результате аварии на опасных объектах;

участие в проведении проверок звеньев единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций по обеспечению готовности их к действиям в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, а также возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, на территории Республики Татарстан;

организация и проведение проверок юридических лиц, исполнения законодательства Российской Федерации и Республики Татарстан в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в соответствии с распоряжением о проведении плановой (внеплановой) проверки, подписанным министром МЧС Республики Татарстан (первым заместителем министра);

принятие мер по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения установленных требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, к административной ответственности в порядке, определенном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

участие в установленном порядке в работе создаваемых комиссий по расследованию причин чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, оценке действий органов управления, сил и средств при ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Республики Татарстан, для осуществления регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

организация и осуществление ежемесячного сбора информации для подготовки отчетных документов по результатам надзорной деятельности, подготовка сводных отчетов, их обобщение и представление в установленные сроки начальнику отдела;

внесение предложений по осуществлению и совершенствованию надзорной деятельности в системе регионального государственного надзора на основе обобщения результатов деятельности;

внесение предложений при разработке проектов законодательных и нормативных актов по вопросам надзорной деятельности в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и готовности к действиям в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера;

участие в рассмотрении жалоб, заявлений и предложений граждан по вопросам осуществления регионального государственного надзора в области защиты населений и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, принятие по указанию начальника отдела по ним необходимых мер в пределах своей компетенции;

проведение анализа, систематизация и обоснование проведения мероприятий регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, согласование  их с начальником отдела;

осуществление делопроизводства, формирование и ведение контрольно-наблюдательных дел на субъекты надзора в соответствии с административным регламентом.

Более полная информация о вакантной должности размещена на сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» http://gossluzhba.gov.ru/.  

Конкурс проводится в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79–ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 16 января 2003 года № 3–ЗРТ «О государственной гражданской службе Республики Татарстан», Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2018 г. № 397 «Об утверждении единой методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов».

Начало приема документов для участия в конкурсе 25 августа 2020 года в 09.00, окончание – 14 сентября 2020 года в 17.30. 

Документы принимаются по адресу: 420088, г. Казань, ул. Губкина, д. 50, комн. № 718, отдел кадров и государственной службы, телефон для справок: 
221-61-28. 
Здесь же претенденты могут ознакомиться с иными сведениями по вопросам проведения конкурса, условиями прохождения государственной гражданской службы. 
Предполагаемое время проведения конкурсных процедур второго этапа конкурса – с 21 сентября по 29 сентября 2020 года.

Предполагаемая дата проведения конкурса - 30 сентября 2020 года. 

Конкурсная комиссия Министерства по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан находится по адресу: 420088,        г. Казань, ул. Губкина, д. 50.

Порядок проведения конкурса определен приказом МЧС Республики Татарстан от 25.06.2018 № 376 «Об утверждении Положения о проведении конкурса на замещение вакантной должности (включение в кадровый резерв) государственной гражданской службы Республики Татарстан в Министерстве по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан».
При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании результатов тестирования, индивидуального собеседования и одного из установленных в вышеназванном приказе, методов оценки.

Образец заявления и перечень документов, необходимых для участия в конкурсе, находятся в разделе «Образцы документов».
Для подготовки к тестированию кандидат может пройти предварительный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня на сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» http://gossluzhba.gov.ru
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