Происшествия за 28 сентября 2020 года:       
Пожарные подразделения Республики Татарстан выезжали по тревоге  - 60 раз. Из них на ложные вызовы - 20 раз, на тушение сухой травы - 2 раза, пожнивные остатки – 1 раз, на тушение мусора – 4 раза, на короткое замыкание без горения - 4 раза, на пригорание пищи - 3 раза, на взаимодействие с другими службами - 12 раз. Пожарные республики ликвидировали –19 пожаров, из них жилой сектор - 9 пожаров,  в складских зданиях и сооружениях – 2 пожара, прочие объекты - 10 пожаров. Пострадал – 1 человек.
Причинами пожаров стали: нарушение правил устройства и эксплуатации  электрооборудования - 6 пожаров, нарушение правил устройства и эксплуатации печей – 2 пожара,  неосторожное обращение с огнем - 10 пожаров, другие причины - 1 пожар.                                                                                                    
Выезды подразделений ДПО на тушение пожаров – 2 раза.                                                      
Выезды на происшествия дежурных подразделений ПСС при МЧС РТ и иных аварийно-спасательных формирований –11 раз. Из них: на пожар – 1 раз, на разблокировку дверей – 1 раз, на поисковые работы- 1 раз, на прочие ПСР – 6 раз.  На профилактические работы – 8 раз.


Пожар
28.09.2020 года 14.02 Кукморский МР, деревня Битлянгур, улица Гагарина, дом № 53.
Горение потолочного перекрытия на кухне одноэтажного бревенчатого жилого дома размером в плане 8х12 метров.
В 14 часов 06 минут к месту пожара прибыло подразделение ДПК «Тан» с.Нижний Искубаш в составе 2 человек.
На месте пожара сложилась следующая обстановка: происходило горение внутри жилого дома в помещении кухни, наблюдалась сильное задымление, существовала дальнейшая угроза распространения огня на жилой дом. Пожарное подразделение встретили хозяева и сообщили о том, что в доме людей нет, пожар возник в помещении кухни. Член ДПО произведя разведку пожара и оценив обстановку через дверной проем подал 1 ствол РСК-50 на тушение внутренней части жилого дома.
С населением от пожарного гидранта, расположенного на расстоянии 50м от места пожара была проложена рукавная линия и организована подпитка АЦ ДПО Тан.
В 14 часов 07 минут локализация пожара.
В 14 часов 12 минут (время реагирования 12 минуты) к месту пожара прибыло подразделение ДПК «Тукай» с.Каркаусь на 1 АЦ-40(66) в составе 1 человека. АЦ установлена на подпитку АЦ Тан.
В 14 часов 14 минуту ликвидация открытого горения.
В 14 часов 20 минут ликвидация последствий пожара.
Площадь пожара 12 кв. метров.
     В результате пожара пострадала женщина, 1949 г.р., с отравлением продуктами горения госпитализирована в Кукморскую ЦРБ.
Предварительная причина пожара – нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
28.09.2020 года 19.45 поселок городского типа Кукмор, улица Восточная, дом № 18Б.
Горение цеха по производству пиломатериалов размером в плане 20х38 метров. С северной стороны к данному зданию пристроен холодный склад размером в плане 5х30м. С южной части к зданию пристроен склад для хранения древесной опилки размером в плане 5х5м. В 19 часов 50 минут к месту пожара прибыл  дежурный караул 117 ПСЧ. На месте пожара сложилась следующая обстановка: через ворота здания наблюдалась открытое горение внутри склада для хранения опилок и крыши основного здания цеха, было сильное задымление, существовала угроза дальнейшего распространения огня по всей площади крыши здания. Подразделение встретил руководитель объекта и сообщил о том, что внутри никого нет, работники цеха в количестве 4 человек самостоятельно эвакуированы. РТП, проведя разведку и оценив обстановку, подтвердил ранг пожара №1БИС и дал распоряжение:
- первому отделению ПСЧ-117 проложить магистральную линию с установкой РТ-80, сформировать звено ГДЗС, со стволом РСК-50 проникнуть через ворота в склад для хранения опилок и подать ствол РСК-50 в места интенсивного горения. Установить трехколенную лестницу на крышу здания с южной стороны, с использованием СИЗОД подать 1 ствол РСК-50 на тушение крыши здания;
- второму отделению ПСЧ-117 АЦ установить на ПВ, который расположен на территории, проложить магистральную линию с установкой РТ-80, организовать подпитку АЦ 1-го отделения 117 ПСЧ, установить трехколенную лестницу на крышу здания с северной стороны, с использованием СИЗОД подать 1 ствол РСК-50 на тушение крыши здания, организовать вскрытие крыши здания.
В 20 часов 25 минут  РТП объявил локализацию пожара.
В 21 часов 05 минут РТП объявил ликвидацию  пожара.
     Площадь пожара  составила 100 кв. метров. В результате пожара: повреждена крыша здания цеха по производству пиломатериалов и склад для хранения древесной опилки на общей площади 100 кв.м.
На тушение пожара подано 6 стволов РСК-50.
Предварительная причина пожара – нарушение правил устройства и эксплуатации печей.
Прочее
28.09.2020г. в 17 час. 40 мин. в ЕДДС г. Набережные Челны и Тукаевского МР от оперативного дежурного Тукаевского ОВД поступило сообщение о пропаже  женщины 1951 г.р.
В 17 час. 20 мин. 28.09.2020г. в Тукаевский ОВД обратилась женщина с заявлением о том, что в районе Вишнёвских озёр вблизи с. Бетьки, находясь на рыбалке с мужем, пропала её мать 1951 г.р., инвалид первой группы.
Дежурной сменой ЗПСО № 6 произведён осмотр просёлочной дороги, береговой линии озёр. В связи с тем, что местом поисков является граница между Тукаевским и Нижнекамским районами дополнительно привлечены сотрудники Нижнекамского ОВД.  Привлекались волонтёры нижнекамских поисковых отрядов «След» и «4х4» в количестве 25 человек.
В 00 час. 40 мин. 29.09.2020г. поисковые работы приостановлены вследствие ухудшения погодных условий (сильный туман).
Поисковые работы возобновлены с 04.00 29.09.2020г.
К поискам привлекались 7 чел. и 4 ед. тех., в том числе от МЧС - 2 чел., 1 ед. тех.


Главное управление МЧС России по РТ предупреждает:


• не злоупотребляйте спиртными напитками, никогда не курите в постели!


• не оставляйте детей без присмотра, научите их элементарным правилам пожарной безопасности;
• никогда не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, соблюдайте осторожность при использовании электрообогревателей;
• не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.                                    
 

Главное управление МЧС России по Республике Татарстан предупреждает:
-Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.
- Помните: обязанность каждого взрослого - пресекать игры с огнем, разъяснять детям их опасность.
- Позаботьтесь о безопасности своих детей, объясните им, что во время пожара необходимо немедленно покинуть помещение, а затем позвонить на единый номер вызова экстренных служб «112».
От вас, от того, как вы сами относитесь к огню, зависит, как к нему будут относиться ваши дети.
Помните: пожар не возникает сам по себе. Его причина - людская халатность и беспечность в обращении с огнем. В состоянии алкогольного опьянения человек теряет контроль над собой и своими действиями, и тем более не может нести никакой ответственности за жизнь другого человека.


"Телефон доверия" ГУ МЧС России по РТ: 8 (843) 288-46-96     
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