Происшествия за 29 ноября 2020 года:


Пожарные подразделения ГПС Главного управления МЧС России по РТ выезжали по тревоге  - 41 раз. Из них на ложные вызовы - 9 раз, на взаимодействие с другими службами - 11 раз, на короткое замыкание без горения - 3 раза, на тушение мусора – 1 раз. Пожарные республики ликвидировали – 13 пожаров, из них жилой сектор – 10 пожаров, прочие объекты – 3 пожара. Погибших и пострадавших нет.
Причинами пожаров стали: нарушение правил устройства и эксплуатации  электрооборудования - 3 пожара, неосторожное обращение с огнем - 3 пожара, нарушение правил устройства и эксплуатации  печей - 7 пожаров.
Выезды подразделений ДПО на тушение пожаров – 2 раза.    
Выезды на происшествия дежурных подразделений ПСС при МЧС РТ и иных аварийно-спасательных формирований – 5 раз. Из них: на ДТП - 1 раз, на поиск пропавшего – 1 раз, на прочие ПСР – 3 раза.  На профилактические работы – 13 раз.
Происшествия на воде


29.11.2020 года 13.40 Мамадышский МР, река Шешма, вблизи деревни Вандовка.
28.11.2020г. в 16.30 от ОДС ЦУКС поступило сообщение о том, что под лед провалились трое мужчин, одному удалось спастись.
В 18:27  28.11.2020 на реке Шешма вблизи н.п. Вандовка Мамадышского района, оперативная группа Нижнекамского района с применением СВП «Хивус-6» спасла и доставила на берег мужчина 1985 г.р. (из промоины на расстоянии 10 м от берега мужчина выбрался самостоятельно).
Со слов спасённого, с ним находились 2 человека, предварительно провалились под лед, не смогли выбраться и утонули.
28.11.2020г. инспекторы Чистопольского отделения Центра ГИМС и спасатели ЗПСО№3, обследовав акваторию р. Шешма, обнаружили промоину, возможное место провала под лёд 2 человек. В связи с темным временем суток, поиски прекращены, визуальный осмотр результатов не дал.
29.11.2020г. 08 час. 30 мин. поисковые работы возобновились  группировкой 9 человек и 4 ед. техники, 1 плавсредство, в том числе от МЧС России по РТ  6 человек и 2 ед. техники, 1 плавсредство.
В 13.40  тело одного из мужчин 1965 г.р. обнаружено водолазной группой ЗПСО№3 на расстоянии 800 м от берега, на глубине 5-6 м и передано сотрудникам МВД. В 15.30 водолазные спуски завершены.
Поиски возобновлены с утра 30.11.2020г.
29.11.2020 года  11.56 Елабужский МР, река Кама,  п. Тарловка
В 11.56  на телефон 112 поступило сообщение о том, на р.Кама провалился под лед мужчина, требуется помощь спасателей.
К месту происшествия были направлены силы и средства ЗПСО №6г.Н.Челны, ОГ Елабужского ПСГ, ЕЦРБ.
 По прибытию установлено: очевидец Марсель Ильясов 1979 г.р. спас мужчину 1953 г.р., который катался на лыжах и провалился в 150 м от берега. Смелый мужчина добрался через промоины на лыжах, извлёк пострадавшего из воды и на «ватрушке» доставил к берегу, где передал его спасателям и помог транспортировать пострадавшего на носилках к автомобилю спасателей ЗПСО№6. По пути следования пострадавшего переодели в сухую теплую одежду, после чего вывезли к н.п. Тарловка, где передали сотрудникам СМП.


Главное управление МЧС России по РТ предупреждает:
• не злоупотребляйте спиртными напитками, никогда не курите в постели!
• не оставляйте детей без присмотра, научите их элементарным правилам пожарной безопасности;
• никогда не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, соблюдайте осторожность при использовании электрообогревателей;
• не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.     
Главное управление МЧС России по Республике Татарстан предупреждает:
-Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.
- Помните: обязанность каждого взрослого - пресекать игры с огнем, разъяснять детям их опасность.
- Позаботьтесь о безопасности своих детей, объясните им, что во время пожара необходимо немедленно покинуть помещение, а затем позвонить на единый номер вызова экстренных служб «112».
От вас, от того, как вы сами относитесь к огню, зависит, как к нему будут относиться ваши дети.
Помните: пожар не возникает сам по себе. Его причина - людская халатность и беспечность в обращении с огнем. В состоянии алкогольного опьянения человек теряет контроль над собой и своими действиями, и тем более не может нести никакой ответственности за жизнь другого человека.
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