Происшествия в РТ за 21 декабря 2020 года:
            

Пожарные подразделения выезжали по тревоге  -  47 раз. Из них на ложные вызовы - 26 раз, на взаимодействие с другими службами - 4 раза, на пригорание пищи - 6 раз, на короткое замыкание без горения - 1 раз, на взаимодействие с другими службами – 4 раза. Пожарные республики ликвидировали – 7 пожаров, из них жилой сектор - 5 пожаров, здания предприятий торговли  - 1 пожар,  транспортное средство - 1 пожар. К сожалению, погиб 1 человек.


Причинами пожаров стали: нарушение правил устройства и эксплуатации  электрооборудования - 2 пожара, неосторожное обращение с огнем - 2 пожара, нарушение правил устройства и эксплуатации  печей – 2 пожара, поджог -1 пожар.


Выезды подразделений ДПО на тушение пожаров – 3 раза.
    

Выезды на происшествия дежурных подразделений ПСС при МЧС РТ и иных аварийно-спасательных формирований – 8 раз. Из них: на тушение пожара совместно с ПСЧ -1 раз, на разблокировку дверей – 3 раза, на прочие ПСР – 4 раза.  На профилактические работы – 9 раз.
Пожары
21.12.2020 года 02.12 Алькеевский МР, село Нижнее Биктимирово, ул. Мира,ч/дом.
Горение бревенчатого одноэтажного жилого дома размером в плане 10х10 метров и кирпичного пристроя размером в плане 2х2 метра.  
 К прибытию первых пожарных подразделений 105 ПСЧ ФПС ГПС  на месте пожара сложилась следующая обстановка: по внешним признакам происходило открытое горение жилого дома по всей площади. Из-за открытого горения проникнуть внутрь дома было невозможно. Была угроза распространения огня на соседние строения (баня на расстоянии 5 метров).  Пожарные подразделения встретил сын хозяйки дома, он сказал, что вечером уходил из дома, в доме оставалась мать 1926 г.р. и его сестра 1951 г.р. Сестра через окно смогла самостоятельно выбраться из дома, а пожилая мать самостоятельно передвигаться не могла и осталась внутри горящего помещения. Женщина пыталась спасти свою мать через кухонное окно, но из-за сильного задымления не смогла проникнуть в ту комнату, где она спала.
В 02 часа 31 минуту - ликвидация открытого горения.
В 08 часов 29 минут при разборке  и проливке места пожара на кухне, в подполе под обрушенными конструкциями дома пожарные нашли тело пенсионерки.


Причина пожара – нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.  Общая площадь пожара 104 кв. метра.
Прочие
21.12.2020 года 21.58 город Казань, Авиастроительный район, ул. Годовикова, дом № 14, квартира.
В результате отравления угарным газом пострадали три девочки  2014 г.р., 2008 г.р., и 2004 г.р. С диагнозом «отравление угарным газом лёгкой степени тяжести» дети были госпитализированы в ДРКБ. Причина происшествия устанавливается.
 Главное управление МЧС России по РТ предупреждает:
• не злоупотребляйте спиртными напитками, никогда не курите в постели!
• не оставляйте детей без присмотра, научите их элементарным правилам пожарной безопасности;
• никогда не пользуйтесь неисправной электропроводкой, не перегружайте электросеть, соблюдайте осторожность при использовании электрообогревателей;
• не оставляйте включенные электробытовые и газовые приборы без присмотра.     
Главное управление МЧС России по Республике Татарстан предупреждает:
-Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.
- Помните: обязанность каждого взрослого - пресекать игры с огнем, разъяснять детям их опасность.
- Позаботьтесь о безопасности своих детей, объясните им, что во время пожара необходимо немедленно покинуть помещение, а затем позвонить на единый номер вызова экстренных служб «112».
От вас, от того, как вы сами относитесь к огню, зависит, как к нему будут относиться ваши дети.
Помните: пожар не возникает сам по себе. Его причина - людская халатность и беспечность в обращении с огнем. В состоянии алкогольного опьянения человек теряет контроль над собой и своими действиями, и тем более не может нести никакой ответственности за жизнь другого человека.


"Телефон доверия" ГУ МЧС России по РТ: 8 (843) 288-46-96
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