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пожарные подразделения республики выезжали по тревоге 65 раз. Пожарные республики ликвидировали 21 пожар, из них в зданиях (сооружениях) жилого назначения и надворных постройках – 9 пожаров. К сожалению, на пожарах погибло 2 человека. Еще 1 человек пострадал.
Причинами пожаров стали: нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 2 пожара, нарушение правил устройства и эксплуатации печей – 3 пожара, неосторожное обращение с огнем – 14 пожаров, поджог – 1 пожар, другие причины – 1 пожар.
Иные выезды на происшествия – 37 выездов, из них: ложные вызовы – 22 раза, на короткое замыкание без горения – 1 раз, на пригорание пищи – 2 раза, на взаимодействие с другими службами – 12 раз.
Выезды подразделений пожарной охраны на проведение аварийно-спасательных работ – 2 раза.
Выезды подразделений ДПО на тушение пожаров – 8 раз.
Выезды дежурных подразделений ПСС при МЧС РТ – 6 раз. Из них: на разблокировку дверей – 2 раза, на транспортировку больных до машины скорой помощи – 2 раза, помощь спасателей не понадобилась – 2 раза.
На профилактические работы – 8 выездов.
Пожары:
28.04.2021 года 13.54 г. Казань, Авиастроительный район, ул. Ялтинская, частный дом №4.
Горение вещей и мебели в одноэтажном кирпичном жилом доме размером в плане 8х10 метров. Площадь пожара 1 кв. метр. Пожар был потушен до прибытия пожарно-спасательных подразделений. Из зоны задымления супругой спасен мужчина 1989 г.р., который с диагнозом отравление продуктами горения средней степени тяжести госпитализирован в городскую клиническую больницу №7.
Предварительная причина пожара - неосторожное обращение с огнем.
28.04.2021 года 22.26 Тукаевский МР, д. Яна-Буляк, ул Габдуллы Тукая, частный дом.
В 22.26 28 апреля поступило сообщение о горении частного одноэтажного жилого дома по адресу: Тукаевский муниципальный район, д. Яна-Буляк, улица Габдуллы Тукая, частный дом.
В 22.29 по прибытию первого пожарно-спасательного подразделения ДПК «Яна-Буляк» (расстояние 2 км) установлено, что происходит горение жилого дома по всей площади, произошло обрушение кровли. Скорее всего, в силу ночного времени очевидцы пожар заметили поздно, когда огонь уже вышел наружу.
В 23.26 локализация пожара.
В 23.35 ликвидация открытого горения.
В ходе разбора обрушившихся сгоревших конструкций обнаружены тела мужчины 1969 г.р. (предположительно) и женщины 1941 г.р.
К ликвидации пожара привлекались 32 человека и 11 ед. техники, в том числе от МЧС России - 19 человек и 7 ед. техники.
Предварительная причина пожара – нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
Главное управление МЧС России по Республике Татарстан обращается к жителям с просьбой не оставлять детей без присмотра.
- Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.
- Помните: обязанность каждого взрослого - пресекать игры с огнем, разъяснять детям их опасность.
- Позаботьтесь о безопасности своих детей, объясните им, что во время пожара необходимо немедленно покинуть помещение, а затем позвонить на номер «101» с мобильного телефона в пожарную охрану или на единый номер вызова экстренных служб «112».
От вас, от того, как вы сами относитесь к огню, зависит, как к нему будут относиться ваши дети.
Помните: пожар не возникает сам по себе. Его причина - людская халатность и беспечность в обращении с огнем. В состоянии алкогольного опьянения человек теряет контроль над собой и своими действиями, и тем более не может нести никакой ответственности за жизнь другого человека.

«Телефон доверия» ГУ МЧС России по РТ: 8 (843) 288-46-96.  

