Происшествия за 29 января:
Пожарные подразделения республики выезжали по тревоге 28 раз. Из них на пригорание пищи - 4 раза, на ложные вызовы - 11 раз, на взаимодействие с другими службами – 3 раза. Пожарные республики ликвидировали 7 пожаров, из них в жилом секторе – 5 пожаров, в зданиях производственного назначения – 1 пожар, прочие объекты – 1 пожар. Пострадал 1 человек. Спасен 1 человек.
Причинами пожаров стали: нарушение правил безопасности при эксплуатации электроприборов – 3 пожара, нарушение правил безопасности при эксплуатации печи -1 пожар, неосторожное обращение с огнем - 2 пожара, поджог -1 пожар.
Выезды подразделений ДПО на тушение пожаров – 1 раз.
 Выезды дежурных подразделений ПСС при МЧС РТ – 2 раза. Из них: на прочее - 2 раза. На профилактические работы – 8 раз.
Пожар
29.01.2023 года 21.01 город Казань, Советский район, улица Закиева, дом № 25, квартира.
 Горение вещей в коридоре однокомнатной квартиры на первом этаже девятиэтажного многоквартирного дома. Сотрудники пожарной охраны из горящей квартиры спасли при помощи маски спасаемого мужчина 1966 г.р. С термическими ожогами тела 1-2 степени (30%) и отравлением продуктами горения легкой степени пострадавший госпитализирован в ГКБ № 7. Площадь пожара 3 кв. метра. Предварительная причина пожара - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
Прочие
29.01.2023 года 11.42 Азнакаевский МР, пгт. Актюбинский, улица Айгиза Зайнетдинова, дом № 12А.
В результате отравления угарным газом в частной бане, отапливаемой дровяной печью, погибли мужчина 1944 г.р., и женщина 1959 г.р. Причина происшествия устанавливается.
29.01.2023 года 13.13 Альметьевский МР, пгт. Нижняя Мактама, улица 8 Марта, дом № 8, квартира.
В результате отравления угарным газом пострадали: мальчик 2017 г.р. - отравление легкой степени тяжести, не госпитализирован; женщина 1992 г.р. - отравление легкой степени тяжести, не госпитализирована; женщина 1939 г.р. - с отравлением средней степени тяжести госпитализирована в Альметьевскую ЦРБ. Предварительная причина происшествия - отсутствие тяги в дымоходе газового котла.
29.01.2023 года 22.17 Альметьевский МР, пгт. Нижняя Мактама, улица Кирова, дом № 36, квартира.
В результате отравления угарным газом пострадал подросток 2006 г.р., с диагнозом- отравление средней степени тяжести пострадавший госпитализирован в Альметьевскую детскую городскую больницу. Предварительная причина происшествия - отсутствие тяги в дымоходе.
29.01.2023 года 22.49 город Казань, Авиастроительный район, улица Белинского, дом № 5, квартира.
 В результате отравления угарным газом пострадала девочка 2010 г.р., с диагнозом отравление угарным газом средней степени тяжести пострадавшая госпитализирована в ДРКБ г. Казани. Предварительная причина происшествия - отсутствие тяги в дымоходе при закрытых окнах.
Главное управление МЧС РФ по Республике Татарстан рекомендует:
Никогда не используйте газовые плиты для обогрева квартиры.
Никогда не используйте негабаритную посуду на газовой плите, не размещайте фольгу вокруг горелок.
          Убедитесь, что кухня – это хорошо проветриваемое помещение, не блокируйте вентиляционные отверстия. Если ваш дом имеет двойное остекление, убедитесь, что все-таки есть достаточная циркуляция воздуха.
         Не спите в комнате с работающим газовым прибором. Установите вытяжной вентилятор в кухне.
Поддерживайте в должном состоянии дымовые трубы и дымоходы.
Главное управление МЧС России по Республике Татарстан предупреждает:
Помните: пожар не возникает сам по себе. Его причина - людская халатность и беспечность в обращении с огнем. В состоянии алкогольного опьянения человек теряет контроль над собой и своими действиями, и тем более не может нести никакой ответственности за жизнь другого человека.
- Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.
- Помните: обязанность каждого взрослого - пресекать игры с огнем, разъяснять детям их опасность.
- Позаботьтесь о безопасности своих детей, объясните им, что во время пожара необходимо немедленно покинуть помещение, а затем позвонить на номер «101» с мобильного телефона в пожарную охрану или на единый номер вызова экстренных служб «112».
От вас, от того, как вы сами относитесь к огню, зависит, как к нему будут относиться ваши дети.
 «Телефон доверия» ГУ МЧС России по РТ: 8 (843) 288-46-96.
При использовании данной новостной информации активная ссылка на Интернет - сайт главного управления обязательна!
[bookmark: _GoBack]
