ИНФОРМАЦИЯ

об открытом замещении вакантной должности 

государственной гражданской службы без проведения конкурса

В соответствии со статьёй 2 Федерального закона от 04 ноября 2022 года № 424-ФЗ «О внесении изменений в статьи 22 и 251 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» Министерство по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан объявляет открытое замещение вакантной должности государственной гражданской службы без проведения конкурса:
 Старший специалист 1 разряда сектора мониторинга и прогнозирования 

чрезвычайных ситуаций
  (категория «обеспечивающие специалисты» группа должностей «старшая»)
К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования:

наличие среднего профессионального образования;
требования к образованию в части специальностей, направлений подготовки не устанавливаются;
требования к стажу государственной службы и стажу работы по специальности, направлению подготовки не устанавливаются.
 Специальные требования к кандидату (профессиональные знания и навыки, необходимые для исполнения должностных обязанностей):
Должен знать:

полномочия федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и организаций в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

права и обязанности должностных лиц в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

основные задачи и порядок деятельности органов, осуществляющих управление в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

понятие о чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера;

классификация чрезвычайных ситуаций;

действующее законодательство и иные нормативные правовые акты, которые регулируют вопросы выполнения мероприятий предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

распоряжения, приказы вышестоящих органов и другие руководящие документы, относящиеся к сфере деятельности министерства.

Должен иметь профессиональные навыки:

сопровождать разработанные документы и контролировать исполнения мероприятий, определенных в них;

рассматривать и готовить проекты ответов на письма, заявления и жалобы по вопросам, связанным с деятельностью сектора;

готовить и обобщать материалы для проведения анализа;

организовывать свою работу с учетом поставленных задач заведующего сектором;

подготавливать методические рекомендаций, разъяснения, а также аналитические, информационные и другие материалы.

организовывать взаимодействие с органами государственной власти и органами местного самоуправления Республики Татарстан, учреждениями, организациями и предприятиями независимо от их форм собственности и ведомственной принадлежности;

организовывать обмен данными в едином информационном поле органов государственной власти Республики Татарстан;

соблюдать порядок работы со служебной информацией, нормы и правила охраны труда, техники безопасности и пожарной безопасности.
Должностные обязанности:

принимает участие в разработке предложений по реализации государственной политики в Республике Татарстан в области предупреждения  и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

осуществляет взаимодействие с органами государственной власти и органами местного самоуправления Республики Татарстан, учреждениями, организациями и предприятиями независимо от их форм собственности и ведомственной принадлежности по вопросам мониторинга и прогнозирования  чрезвычайных ситуаций; 

участвует в подготовке проектов нормативных актов и распорядительных документов по направлениям деятельности сектора в пределах своей компетенции;

осуществляет сбор и анализ данных о результатах наблюдения и сведений о состоянии возможных источников ЧС на территории Республики Татарстан;

производит оценку вероятности (степени риска) возникновения ЧС природного, техногенного и биолого-социального характера;

осуществляет прогноз чрезвычайных ситуаций природного характера и разработку предупредительных мероприятий;

осуществляет расчет возможных последствий вероятных ЧС;

участвует в организации и проведении конференций, совещаний, семинаров, селекторных совещаний в пределах своей компетенции;

рассматривает и готовит проекты ответов на письма и обращения организаций и граждан в пределах своей компетенции;

постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает и осваивает методики осуществления мониторинга и прогнозирования ЧС природного, техногенного и биолого-социального характера.

оказывает необходимую информационную, методическую и консультационную помощь специалистам других подразделений МЧС Республики Татарстан по вопросам мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций;

участвует в разработке планов основных мероприятий сектора;

принимает участие в поддержании в актуальном состоянии баз данных по чрезвычайным ситуациям, объектам, предприятиям и службам МЧС Республики Татарстан;

принимает участие в подготовке информации и материалов для докладов и решений в работе Комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Татарстан и заседаний Кабинета Министров Республики Татарстан в области защиты населения и территорий о ЧС на основе интегрированных данных систем мониторинга министерств, ведомств и организаций;

соблюдает государственную и служебную тайну.

Старший специалист 1 разряда как государственный гражданский служащий реализует права, установленные статьей 14 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и статьей 14 Закона Республики Татарстан «О государственной гражданской службе Республики Татарстан».

Старший специалист 1 разряда за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан, в том числе, за разглашение государственной тайны, служебной и конфиденциальной информации, полученной в результате выполнения служебных обязанностей.

Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности старшего специалиста 1 разряда определены должностным регламентом.

Более полная информация о вакантной должности размещена на сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» http://gossluzhba.gov.ru/.  
Документы на замещение вакантной должности государственной гражданской службы без проведения конкурса принимаются с 11 апреля 2023 года по 14 апреля 2023 года по адресу: 420088, г. Казань, ул. Губкина, д. 50, комн. № 718, отдел кадров и государственной службы, телефон для справок: 
221-61-66, 221-61-28. 
Предполагаемая дата проведения Единого тестирования для оценки кандидатов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы – 18 апреля 2023 года. 

Образец заявления и перечень документов, необходимых для замещения вакантной должности государственной гражданской службы без проведения конкурса, находятся в разделе «Образцы документов».
Для подготовки к тестированию кандидат может пройти предварительный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня на сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» http://gossluzhba.gov.ru
Конкурсная комиссия Министерства по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан






