ИНФОРМАЦИЯ

о проведении конкурса на право быть
                    включенным в кадровый резерв по должностям

                           государственной гражданской службы
Министерство по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан объявляет о проведении конкурса на право быть включенным в кадровый резерв по должностям государственной гражданской службы.

Перечень должностей государственной гражданской службы 

Республики Татарстан в МЧС Республики Татарстан, 

для замещения которых формируется кадровый резерв

	
	I. Главная группа категории «руководители»



	1
	Начальник отдела предупреждения чрезвычайных ситуаций

	2
	Начальник отдела территориального взаимодействия и ребилитации

	3
	Начальник отдела геоинформационных сиситем

	4
	Начальник отдела инфокоммуникационных технологий и защиты информации

	5
	Начальник отдела создания, аттестации и регистрации аварийно-спасательных формирований


Общие квалификационные требования 

к уровню образования и стажу государственной службы
 (либо стажу работы по специальности) претендентов

 на замещение должностей кадрового резерва

Должности категории «руководители» главной группы:

высшее образование не ниже уровня специалитета, магистратуры;

наличие стажа государственной службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет.

Квалификационные требования 

к профессиональным знаниям и умениям 

претендентов на замещение должностей кадрового резерва

Квалификационные требования к профессиональным знаниям и умениям по  каждой должности государственной гражданской службы Республики Татарстан устанавливаются в соответствии с утвержденным должностным регламентом.

Более полная информация о должностях кадрового резерва размещена на сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» http://gossluzhba.gov.ru/.  
Конкурс проводится в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79–ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 16 января 2003 года № 3–ЗРТ «О государственной гражданской службе Республики Татарстан», Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2018 г. № 397 «Об утверждении единой методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов».

Начало приема документов для участия в конкурсе 13 апреля 2023 года в 09.00, окончание – 03 мая 2023 года в 17.30. 

Документы принимаются по адресу: 420088, г. Казань, ул. Губкина, д. 50, комн. № 718, отдел кадров и государственной службы, телефон для справок: 
221-61-66, 221-61-28. 
Здесь же претенденты могут ознакомиться с иными сведениями по вопросам проведения конкурса, условиями прохождения государственной гражданской службы. 
Предполагаемое время проведения конкурсных процедур второго этапа конкурса – с 10 мая по 24 мая 2023 года.

Предполагаемая дата проведения конкурса – 24 мая 2023 года. 

Конкурсная комиссия находится по адресу: 420088, г. Казань, ул. Губкина, д. 50 Министерство по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан.

Порядок проведения конкурса определен приказом МЧС Республики Татарстан от 25.06.2018 № 376 «Об утверждении Положения о проведении конкурса на замещение вакантной должности (включение в кадровый резерв) государственной гражданской службы Республики Татарстан в Министерстве по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан».
При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании результатов тестирования, индивидуального собеседования и одного из установленных в вышеназванном приказе, методов оценки.

Образец заявления и перечень документов, необходимых для участия в конкурсе, находятся в разделе «Образцы документов».
Для подготовки к тестированию кандидат может пройти предварительный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня на сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» http://gossluzhba.gov.ru
Конкурсная комиссия Министерства по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан
