Происшествия за 11 февраля: пожарные подразделения республики выезжали по тревоге 41 раз. Пожарные республики ликвидировали 12 пожаров, из них в зданиях (сооружениях) жилого назначения и надворных постройках – 11 пожаров. Погибших и пострадавших нет.
Причинами пожаров стали: нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования - 7 пожаров, нарушение правил устройства и эксплуатации печей – 4 пожара, неосторожное обращение с огнём – 1 пожар.
Иные вызовы на происшествия – 30 выездов, из них: на ложные выезды – 15 раз, на короткое замыкание без горения – 1 раз, на пригорание пищи – 2 раза, на взаимодействие с другими службами – 10 раз, прочие – 2.
Выезды подразделений пожарной охраны на проведение аварийно-спасательных работ – 2 раза.
Выезды подразделений ДПО на тушение пожаров – 2 раза.
Выезды дежурных подразделений ПСС при МЧС РТ – 1 раз – отбой в пути следования.
На профилактические работы – 9 выездов.
Прочие:
11.02.2024 г. 23.50 г. Казань, Приволжский район, ул. Тульская, д №56, корпус №2, Автомойка.
Ночью 12 февраля поступило сообщение о том, что на автомойке в Казани двое мужчин отмывали изнутри порожнюю ëмкость автоцистерны для перевозки опасных грузов (токсичное вещество гексен) и потеряли сознание, лежат внутри автоцистерны.
На место выехал пожарный расчёт ПСЧ-16. Прибывшие пожарные в дыхательных аппаратах на сжатом воздухе спустились внутрь ëмкости, надели на пострадавших маски спасаемого и извлекли мужчин наружу, после чего, передали их медикам.
К сожалению, несмотря на реанимационные действия, мужчина 1984 г.р. скончался на месте происшествия. Мужчина 1989 г.р. был госпитализирован с острым отравлением химическим веществом.
Причина происшествия устанавливается. 
Главное управление МЧС России по Республике Татарстан напоминает:
Установите в жилье пожарный извещатель! Он поможет вовремя обнаружить возгорание и спасти вашу жизнь! Ваша безопасность - ваша ответственность!
Главное управление МЧС России по Республике Татарстан обращается к жителям с просьбой не оставлять детей без присмотра.
- Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.
- Помните: обязанность каждого взрослого - пресекать игры с огнем, разъяснять детям их опасность.
- Позаботьтесь о безопасности своих детей, объясните им, что во время пожара необходимо немедленно покинуть помещение, а затем позвонить на номер «101» с мобильного телефона в пожарную охрану или на единый номер вызова экстренных служб «112».
От вас, от того, как вы сами относитесь к огню, зависит, как к нему будут относиться ваши дети.
Помните: пожар не возникает сам по себе. Его причина - людская халатность и беспечность в обращении с огнем. В состоянии алкогольного опьянения человек теряет контроль над собой и своими действиями, и тем более не может нести никакой ответственности за жизнь другого человека.
«Телефон доверия» ГУ МЧС России по РТ: 8 (843) 288-46-96.
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