ИНФОРМАЦИЯ

о проведении конкурса на замещение вакантной
должности государственной гражданской службы

Министерство по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:
Ведущий консультант сектора организационной работы
(категория «специалисты» группа должностей «ведущая»)
К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования:

наличие высшего образования не ниже уровня бакалавриата; 

требования к образованию в части специальностей, направлений подготовки не устанавливаются;
требования к стажу государственной службы и стажу работы по специальности, направлению подготовки не устанавливаются.
Специальные требования к профессиональному уровню кандидата: 
Должен знать:

полномочия федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и организаций в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

права и обязанности должностных лиц в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

основные задачи и порядок деятельности органов, осуществляющих управление в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

понятие о чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера;

классификация чрезвычайных ситуаций;

основные понятия гражданской обороны и подготовки населения в области гражданской обороны;

система взаимодействия в рамках внутриведомственного и межведомственного электронного документооборота;

порядок составления планово-отчетной документации; 

методы подготовки методических пособий; 

понятие методики контент-анализа.
Должен иметь профессиональные навыки:

разработка, рассмотрение и согласование проектов нормативных правовых актов и других документов;

подготовка методических рекомендаций, разъяснений и других материалов;

подготовка отчетов, докладов, тезисов, презентаций и других отчетных материалов;

подготовка аналитических, информационных и других материалов;

предоставление информации из реестров, баз данных, выдача справок, выписок, документов, разъяснений и сведений;

подготовка ответов на обращения граждан и организаций;

информационное обеспечение, ведение баз данных, классификаторов, информационно-справочной работы;

осуществление сбора и учета статистических данных.
Должностные обязанности:

принимать участие в разработке предложений по реализации государственной политики в Республике Татарстан в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, в реализации принятых по ним решений в установленном порядке;

принимать участие совместно со структурными подразделениями МЧС Республики Татарстан в разработке Плана основных мероприятий Республики Татарстан по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;

принимать участие в обеспечении деятельности Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Татарстан (далее – КЧС и ОПБ Республики Татарстан), коллегии МЧС Республики Татарстан;

участвовать в организации взаимодействия с Главным управлением МЧС России по Республике Татарстан по сбору информации в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обмену такой информацией в соответствии с Соглашением между МЧС России и Кабинетом Министров Республики Татарстан от 5 августа 2019 года № 01-7040;

участвовать в подготовке материалов для обеспечения деятельности министра по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан;

участвовать в организации взаимодействия МЧС Республики Татарстан с органами государственной власти и другими ведомствами, организациями по вопросам организационного обеспечения эффективной деятельности МЧС Республики Татарстан по выполнению стоящих задач;
осуществлять контроль за исполнением распоряжений, решений коллегии МЧС Республики Татарстан, министра, КЧС и ОПБ Республики Татарстан, протокольных поручений вышестоящих органов государственной власти Российской Федерации и Республики Татарстан, представление отчетных документов;
осуществлять контроль за исполнением структурными подразделениями МЧС Республики Татарстан, подведомственными учреждениями решений и поручений министра;

участвовать в организации подготовки и проведении еженедельных  совещаний, ведение протокола, осуществлять своевременный контроль за исполнением данных министром поручений;

осуществлять в пределах своей компетенции координацию работы структурных подразделений МЧС Республики Татарстан по подготовке и проведении мероприятий, проводимых в МЧС Республики Татарстан, а также в территориальных органах;

участвовать в организации своевременного оформления еженедельных контрольных поручений министра, доведение их до исполнителей и осуществляет текущий контроль  исполнения;

осуществлять подготовку проектов приказов, распоряжений министра, входящих в компетенцию сектора;

участвовать в сборе и обобщении поступающей от структурных подразделений МЧС Республики Татарстан, подведомственных учреждений запрашиваемой информации;

обеспечивать в пределах своей компетенции объективность, доступность и полноту информирования населения о деятельности МЧС Республики Татарстан;

участвовать в подготовке ежемесячных и годовых планов работы сектора, а также ежемесячных и годовых отчетов по выполнению данных планов;
участвовать в разработке методических рекомендаций по направлению деятельности сектора;
своевременно рассматривать обращения граждан государственных органов и органов местного самоуправления, общественных объединений, учреждений и иных организаций, организовывать подготовку предложений для принятия решений в установленном законом порядке.
Ведущий консультант как государственный гражданский служащий реализует права, установленные статьей 14 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и статьей 14 Закона Республики Татарстан «О государственной гражданской службе Республики Татарстан».

Ведущий консультант за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан, в том числе, за разглашение государственной тайны, служебной и конфиденциальной информации, полученной в результате выполнения служебных обязанностей.

Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности ведущего консультанта определены должностным регламентом.
Более полная информация о вакантной должности размещена на сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» http://gossluzhba.gov.ru/.  
Конкурс проводится в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79–ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 16 января 2003 года № 3–ЗРТ «О государственной гражданской службе Республики Татарстан», Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2018 г. № 397 «Об утверждении единой методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов».

Начало приема документов для участия в конкурсе 29 марта 2024 года в 09.00, окончание – 18 апреля 2024 года в 17.30. 

Документы принимаются по адресу: 420088, г. Казань, ул. Губкина, д. 50, комн. № 718, отдел кадров и государственной службы, телефон для справок: 
221-61-66, 221-61-28. 
Здесь же претенденты могут ознакомиться с иными сведениями по вопросам проведения конкурса, условиями прохождения государственной гражданской службы. 
Предполагаемое время проведения конкурсных процедур второго этапа конкурса – с 22 апреля по 07 мая 2024 года.

Предполагаемая дата проведения конкурса – 07 мая 2024 года. 

Конкурсная комиссия находится по адресу: 420088, г. Казань, ул. Губкина, д. 50 Министерство по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан.

Порядок проведения конкурса определен приказом МЧС Республики Татарстан от 25.06.2018 № 376 «Об утверждении Положения о проведении конкурса на замещение вакантной должности (включение в кадровый резерв) государственной гражданской службы Республики Татарстан в Министерстве по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан».
При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании результатов тестирования, индивидуального собеседования и одного из установленных в вышеназванном приказе, методов оценки.

Образец заявления и перечень документов, необходимых для участия в конкурсе, находятся в разделе «Образцы документов».
Для подготовки к тестированию кандидат может пройти предварительный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня на сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» http://gossluzhba.gov.ru
Конкурсная комиссия Министерства по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан






