27.06.2010 

Сводка о происшествиях по Республике Татарстан 
на 7.00 мск 27 июня 2010 года

ПРЕСС–РЕЛИЗ 

Происшествия за 26 июня: Пожарные подразделения ГПС Главного управления МЧС России по РТ выезжали по тревоге 130 раз, из них на тушение мусора – 25 раз, на тушение сухой травы – 37 раз. В республике произошло 9 пожаров, из них в жилом секторе - 5. Причинами пожаров стали: короткое замыкание электропроводки - 4 пожара, перекал печи – 1 пожар, причина устанавливается -  3пожара. 

Выезды подразделений пожарной охраны на проведение аварийно-спасательных работ при ликвидации последствий ДТП – 8 раз. 

Дежурные смены ПСО ПСС РТ при МЧС РТ выезжали по тревоге –  17 раз, из них на разблокировку двери – 3 раза, на поисковые операции на воде - 4 раза (на воде погибли 4 человека),  на оказание помощи в ДТП - 1 раз, на прочие –  9 раз. 

Всего с 1 мая по 26 июня 2010 года на водоемах республики утонули 52 человек (в Казани - 12 человек, среди них 2 детей), среди них 7 детей. 

Поисковые операции на воде:

26. 06. 2010 г.  10.45 мск,  г. Казань, поселок Юдино, озеро «Изумрудное». 


 Во время купания утонул Акаев Р.В., 2003 г.р. Спасателями МЧС РТ (ЗПСО № 2, г. Казань), тело извлечено из воды и передано сотрудникам правоохранительных органов. 

26. 06. 2010 г.  10.57 мск,  Мамадышский район, река Вятка. 


  Во время рыбалки в состоянии алкогольного опьянения утонул Гайнутдинов М.М., 1959 г.р. Спасателями МЧС РТ (ЗПСО № 5, Нижние Яки), тело извлечено из воды и передано сотрудникам правоохранительных органов. 

26. 06. 2010 г.  15. 15 мск,  г. Набережные Челны, пляж, река Кама. 


  Во время купания утонул Хазеев Р.К., 1968 г.р. Спасателями МЧС РТ (ЗПСО № 6, г. Набережные Челны), тело извлечено из воды и передано сотрудникам правоохранительных органов. 

26. 06. 2010 г.  21. 23 мск,  г. Арск, район старого кирпичного завода, озеро. 


  Во время купания в необорудованном для этих целей месте, в состоянии алкогольного опьянения утонул Замилов Р.З., 1948 г.р. Спасателями МЧС РТ (ПЧ-107, г. Арск) совместно с местными жителями, тело извлечено из воды и передано сотрудникам правоохранительных органов. 

 Главное управление МЧС России по РТ предупреждает: 

 
Не входите в воду после длительного пребывания на солнце (мышцы может свести судорогой) 

 запрещается нырять в незнакомом месте, заплывать за буйки и устраивать игры на воде,  опасные для жизни и здоровья людей, также не следует плавать на надувных матрасах или камерах и приближаться к судам. 

Не купайтесь в необорудованных местах, там не исследовано дно и нет поста спасателей. 

В водоемах с большим количеством водорослей надо стараться плыть у самой поверхности воды, не задевая растения. Если же руки и ноги спутались стеблями, сделайте остановку (для этого примите положение «поплавка», для всплывания) и освободитесь от них. 

Не оставляйте без присмотра детей, а уж тем более, не употребляйте спиртные напитки. Будьте внимательны и осторожны. Но если все же беда произошла, помните: рядом с Вами находятся профессионалы. Не медлите с вызовом помощи. Причин, приводящих к трагедии, может быть множество,  но расплата всегда одна  – жизнь. 

В связи со складывающейся неблагоприятной обстановкой с бытовыми пожарами Главное управление МЧС России по Республике Татарстан предупреждает: 

Уважаемые жители Республики Татарстан! 

-      категорически запрещается разведение костров, сжигание отходов и тары в пределах противопожарных расстояний – не ближе 50 метров от зданий и сооружений; 

-      категорически запрещается курение и разведение костров в лесах, а также сжигание отходов и тары вблизи лесных массивов. 

 

