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ПРЕСС–РЕЛИЗ

Сводка о происшествиях по Республике Татарстан на 7.00 мск 28 августа 2010 года:

Происшествия за 27 августа: Пожарные подразделения ГПС Главного управления МЧС России по РТ выезжали по тревоге 51 раз, из них на тушение мусора – 4 раза, на тушение сухой травы – 2 раза. В республике произошло 4 пожара, из них в жилом секторе –  1 пожар. Пострадавших и спасенных человек нет.
Причинами пожаров стали: причина устанавливается – 2 пожара, короткое замыкание – 1 пожар, неосторожное обращение с огнем – 1 пожар. 
Выезды подразделений пожарной охраны на проведение аварийно-спасательных работ при ликвидации последствий ДТП – 13 раз, АСР проводились в 1 случае.
Дежурные смены ПСО ПСС РТ при МЧС РТ выезжали по тревоге – 14 раз, из них: на разблокировку дверей –  7 раз, на ДТП - 3 раз. 
Всего с начала купального сезона – с 1 июня по 27 августа 2010 года - на водоемах республики утонули 112 человек, среди них 13 детей.
Возгорания сухой травы:
27.08.2010 года. 9.28 мск. г.Казань, ул.Фучика,131. Горела трава на площади 20 кв.метров. В 10.00 возгорание ликвидировано.

27.08.2010 года. 12.45 мск. Выскогорский район, ,д.Чернышевка. Горела трава на площади 500 кв.метров. В 13.11 возгорание ликвидировано.

Поисково-спасательная операция на воде:

27.08.2010 г. 14.25 мск, Алексеевский район, река Кама, вблизи Архаровского моста.
Спасателями  МЧС РТ (ЗПСО № 3 п.г.т. Алексеевское) спасены два рыбака, терпящих бедствие. Оба были доставлены на берег, где им была оказана необходимая помощь.

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ ПО РТ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! Не отпускайте на водоемы детей одних, не оставляйте их без присмотра около воды. Не поленитесь лишний раз проверить, чем занят ваш любимый ребенок. Забота и внимание о БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ лишней не бывает. 

ПОМНИТЕ! Ваша халатность может привести к трагичным последствиям. 

Не купайтесь в необорудованных местах, там не исследовано дно и нет поста спасателей. Не входите в воду в состоянии опьянения. Не оставляйте без присмотра детей. Не входите в воду после длительного пребывания на солнце (мышцы может свести судорогой). 

Запрещается нырять в незнакомом месте, заплывать за буйки и устраивать игры на воде, опасные для жизни и здоровья людей, также не следует плавать на надувных матрасах или камерах и приближаться к судам.

В водоемах с большим количеством водорослей надо стараться плыть у самой поверхности воды, не задевая растения. Если же руки и ноги спутались стеблями, сделайте остановку и освободитесь от них.

Не выходите на маломерном судне на судовой ход, не подплывайте к проходящим судам, не пересекайте курс идущих судов; не перегружайте лодки и катера, не подставляйте борт лодки волне; не меняйтесь местами при движении лодок и катеров, не садитесь на борта лодки и не стойте на сиденьях; не прыгайте с бортов лодок и катеров, не пытайтесь ухватиться за технические средства ограждения, буи и знаки; не катайтесь на лодках, катерах и гидроциклах в местах массового купания населения.

Будьте внимательны и осторожны. Но если все же беда произошла, не медлите с вызовом помощи (с мобильного-112). 

В связи со складывающейся неблагоприятной обстановкой с бытовыми пожарами Главное управление МЧС России по Республике Татарстан предупреждает:

Уважаемые жители Республики Татарстан!

· категорически запрещается разведение костров, сжигание отходов и тары в пределах противопожарных расстояний – не ближе 50 метров от зданий и сооружений;

· категорически запрещается курение и разведение костров в лесах, а также сжигание отходов и тары вблизи лесных массивов.
Отдел пропаганды и общественных связей 


Главного управления МЧС России по Республике Татарстан


420088, ул. Ак. Губкина, д.50, г.Казань, тел./факс:(843) 221-61-35, 221-61-22 


E-mail: � HYPERLINK "mailto:pressmchsrt@rambler.ru" ��pressmchsrt@rambler.ru� 


Официальный сайт: www.mchs.tatar.ru


ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ГУ МЧС РФ по РТ(843) 292-64-09 (круглосуточно)


ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ МЧС РОССИИ (495) 449-99-99 (круглосуточно)


ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ПРЦ МЧС РОССИИ 8-800-100-11-20 (круглосуточно)


ТЕЛЕФОН ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНОЙ СЛУЖБЫ – 01 (С МОБИЛЬНОГО-112 или 012)








