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ПРЕСС–РЕЛИЗ

Сводка о происшествиях по Республике Татарстан на 7.00 мск 31 августа 2010 года:

Происшествия за 30 августа: Пожарные подразделения ГПС Главного управления МЧС России по РТ выезжали по тревоге 50 раз, из них на тушение мусора – 6 раз, на тушение сухой травы – 1 раз. В республике произошло 8 пожаров, из них в жилом секторе –  5 пожаров. Пострадавших и спасенных человек нет.
Причинами пожаров стали: причина устанавливается – 4 пожара,  короткое замыкание – 1 пожар, неосторожное обращение с огнем – 2 пожара, нарушение правил пожарной безопасности при проведении огневых работ - 1 пожар.
Выезды подразделений пожарной охраны на проведение аварийно-спасательных работ при ликвидации последствий ДТП – 10 раз. 
Дежурные смены ПСО ПСС РТ при МЧС РТ выезжали по тревоге – 8 раз, из них: на разблокировку дверей – 5 раз, на ДТП - 1 раз, на обеспечение безопасности мероприятия  - 2 раза. 
Всего с начала купального сезона – с 1 июня по 30 августа 2010 года - на водоемах республики утонули 112 человек, среди них 13 детей.
Аварии на системах жизнеобеспечения:

31. 08. 2010 г. 01.56 мск, г. Казань, Московский район, улица Энергетиков, подстанция «Ленинская» (2-этажное кирпичное здание в районе дома №8 по ул. Энергетиков).

В 2.20 мск 31 августа в Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Республике Татарстан поступило сообщение, что по адресу: Казань, ул.Энергетиков, д.8, в здании электроподстанции «Ленинская» произошла авария. По прибытию первых подразделений МЧС было установлено, что в результате хлопка, произошедшего по невыясненной причине, произошло частичное обрушение кирпичных стен трехэтажного здания подстанции. Перекрытия этажей, на которых находилось технологическое оборудование, остались на месте. 

Для поиска и извлечения возможных пострадавших под завалами кирпичей были привлечены пожарные расчеты и аварийно-спасательное оборудование Казанского гарнизона пожарной охраны, на месте происшествия также работали спасатели-кинологи зонального поисково-спасательного отряда. 

Пострадавших и погибших нет.

В результате аварии на подстанции «Ленинская», которая обслуживает часть Кировского и Московского районов Казани, под временное отключение электроэнергии попали 232 жилых дома, в которых проживает 80 тысяч человек, 1 больница, 3 детских сада. Был создан оперативный штаб с участием представителей администрации Московского района, Казанских электросетей, МВД, МЧС. 

Электроснабжение социальных объектов с круглосуточным пребыванием людей было восстановлено в первую очередь и в кратчайшие сроки подсоединено к резервному электропитанию. По резервным линиям электроэнергию подали и в жилой сектор. Полное электроснабжение жилого сектора энергетики планируют возобновить к 13.00 мск 31 августа 2010 г. Работы по подключению энергопотребителей продолжаются в плановом порядке. 

В настоящее время отрабатываются все возможные версии случившегося. В светлое время суток к более детальной работе по выяснению причин приступят энергетики, а также специалисты МВД и ФСБ. 

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ ПО РТ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! Не отпускайте на водоемы детей одних, не оставляйте их без присмотра около воды. Не поленитесь лишний раз проверить, чем занят ваш любимый ребенок. Забота и внимание о БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ лишней не бывает. 

ПОМНИТЕ! Ваша халатность может привести к трагичным последствиям. 

Не купайтесь в необорудованных местах, там не исследовано дно и нет поста спасателей. Не входите в воду в состоянии опьянения. Не оставляйте без присмотра детей. Не входите в воду после длительного пребывания на солнце (мышцы может свести судорогой). 

Запрещается нырять в незнакомом месте, заплывать за буйки и устраивать игры на воде, опасные для жизни и здоровья людей, также не следует плавать на надувных матрасах или камерах и приближаться к судам.

В водоемах с большим количеством водорослей надо стараться плыть у самой поверхности воды, не задевая растения. Если же руки и ноги спутались стеблями, сделайте остановку и освободитесь от них.

Не выходите на маломерном судне на судовой ход, не подплывайте к проходящим судам, не пересекайте курс идущих судов; не перегружайте лодки и катера, не подставляйте борт лодки волне; не меняйтесь местами при движении лодок и катеров, не садитесь на борта лодки и не стойте на сиденьях; не прыгайте с бортов лодок и катеров, не пытайтесь ухватиться за технические средства ограждения, буи и знаки; не катайтесь на лодках, катерах и гидроциклах в местах массового купания населения.

Будьте внимательны и осторожны. Но если все же беда произошла, не медлите с вызовом помощи (с мобильного-112). 

В связи со складывающейся неблагоприятной обстановкой с бытовыми пожарами Главное управление МЧС России по Республике Татарстан предупреждает:

Уважаемые жители Республики Татарстан!

· категорически запрещается разведение костров, сжигание отходов и тары в пределах противопожарных расстояний – не ближе 50 метров от зданий и сооружений;

· категорически запрещается курение и разведение костров в лесах, а также сжигание отходов и тары вблизи лесных массивов.
Отдел пропаганды и общественных связей 


Главного управления МЧС России по Республике Татарстан


420088, ул. Ак. Губкина, д.50, г.Казань, тел./факс:(843) 221-61-35, 221-61-22 


E-mail: � HYPERLINK "mailto:pressmchsrt@rambler.ru" ��pressmchsrt@rambler.ru� 


Официальный сайт: www.mchs.tatar.ru


ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ГУ МЧС РФ по РТ(843) 292-64-09 (круглосуточно)


ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ МЧС РОССИИ (495) 449-99-99 (круглосуточно)


ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ПРЦ МЧС РОССИИ 8-800-100-11-20 (круглосуточно)


ТЕЛЕФОН ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНОЙ СЛУЖБЫ – 01 (С МОБИЛЬНОГО-112 или 012)








